

“Jornada de la Paz” proclama Juan Pablo II

Emotivo mensaje cristiano ha presentado al mundo Su Santidad Juan Pablo Segundo, con motivo de las celebraciones de la “Jornada de la Paz” el primero de enero, formulando la siguiente pregunta: ¿Cuál puede ser la libertad en unas naciones cuya existencia, aspiraciones y reacciones están condicionadas por el miedo, en vez de la confianza mutua, por la opresión en vez de la libre búsqueda del bien común?

Este documento, contiene apreciaciones generales y objetivas, del concepto libertad, indicando que ésta, es herida, cuando las grandes potencias obligan a alinearse a las naciones pequeñas.

Dice su Santidad Juan Pablo Segundo, que la verdadera paz debe fundamentarse en la verdad, en el amor y la

sinceridad de persona a persona, de sociedad a sociedad, de nación a nación.

Indica también que el concepto de lo que es la libertad, se enajena, cuando la anarquía, en cualesquiera de sus formas conduce al irrespeto de las normas legales y a la condición cívica de los pueblos.

Recalca su Santidad Juan Pablo Segundo, que la crisis económica que abate al mundo entero, conlleva el fenómeno de reducción del concepto libertad, porque los pueblos necesitan de espacio para su desarrollo social; necesitan salud, alimentación y bienestar en todas sus manifestaciones para considerarse verdaderamente libres de temores, preocupaciones, problemas económicos, etc.

Pasa a la página 9

Desconócese paradero de turista canadiense

Ha desaparecido el turista canadiense Daniel MacIsaac, de 21 años, en territorio salvadoreño, manifiestan sus familiares desde el extranjero, señalando que el joven viajaba desde Guatemala con rumbo a Managua, Nicaragua.

Una llamada telefónica de su padre, desde el extranjero, señala que su hijo Daniel MacIsaac, había salido en días recientes de Chichicastenango, Guatemala, con ruta a Managua, pasando por

territorio salvadoreño.

Explican que debido al desconocimiento de su paradero, se teme el joven canadiense haya sufrido un trágico fin. Lo último que se ha sabido de él, ha sido una tarjeta postal recibida con fecha 30 de noviembre, desde Guatemala, en la que le informaba viajaría a Managua, por vía terrestre en transporte de autobuses.

Añaden que el turista llevaba considerable cantidad de dinero, en che-

Pasa a la página 33

Cadáveres hallados en Milingo y esta capital

Los cadáveres de cinco jóvenes fueron localizados ayer en la mañana, en la Carretera Troncal del Norte, a inmediaciones del cantón Milingo, Ciudad Delgado.

Otros tres cadáveres, aparecieron ayer por la mañana en las cercanías del Cine Regis, en esta capital. En ambos casos, los cadáveres presentaban heridas de balas de distintos calibres.

Otro caso, ocurrió en la colonia Santa Lucía, en Ilopango, donde apareció muerto a balazos un

hombre no identificado. Junto al cadáver fueron encontrados un revólver y una tarjeta dirigida a alguna persona, con expresiones de festividad navideña y de Fin de Año. La tarjeta estaba suscrita por “Ricardo Arturo Castro.”

Uno de los fallecidos en la Carretera Troncal del Norte, fue identificado como Ricardo Canizález, quien en 1973, alcanzara el título de campeón centroamericano de boxeo peso minimosca, durante los Primeros Juegos Deportivos Centroamericanos.

Mueren 3 subversivos al emboscar patrulla

Tres subversivos muertos dejó un enfrentamiento registrado ayer en la madrugada en el tramo de carretera entre San Vicente y Tecoluca, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De acuerdo con la información oficial, un numeroso grupo de extremistas emboscó una patrulla militar que se conducía a bordo de un camión, pero no causó bajas.

Los soldados que viajaban en el camión, se bajaron del vehículo y les hicieron frente a los subversivos, dando muerte a tres de ellos, mientras otros lesionados alcanzaron a escapar.

Ha sido éste uno de los choques armados aislados ocurridos en las últimas 24 horas en el interior del país, de conformidad con los datos proporcionados por el COPREFA.

Bomba

En el interior de la ciudad de Chalatenango, fue detonada ayer a las 9

Pasa a la página 33

ISSS continúa laborando en las vacaciones

Empleados de las oficinas administrativas del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), entraron en vacaciones de fin de año desde el día viernes 19 de diciembre, para regresar el 5 de enero de 1981, informa el Departamento de Prensa de dicha institución.

Informan, que mientras los del área hospitalaria tienen una sola vacación al año, cuando la gozan se busca el sustituto corres-

Pasa a la página 9



DANOS. Serios daños causó una bomba en la Ferreteria Freund, en la 3a. Calle Oriente, de esta capital. El artefacto fue detonado la noche del lunes. Autoridades policíacas se constituyeron en el lugar para investigar el hecho.

De Santa Ana

Policía desaparecido domingo hallado muerto

(Santa Ana). Ha sido identificado el cadáver del Policía Municipal, Rafael Antonio Peña Ortiz, de 29 años, quien desapareció el domingo 21 del presente mes, y no había sido localizado por sus familiares hasta ayer.

Explican que el ahora

ociso, fue encontrado en la finca Britania, del cantón Cantarrana, jurisdicción de esta ciudad.

El cuerpo presentaba señales de descomposición avanzada, por lo cual no se ha podido determinar la causa de su muerte

Pasa a la página 31

3 evangélicos son muertos en Terminal

Tres miembros de la iglesia Príncipe de Paz, que regresaban de un “Campo Blanco” cerca de la Terminal de Buses de Occidente, perecieron acribillados a balazos anoche, casi frente al Cine Regis de esta capital.

De acuerdo a los informes, los jóvenes, identificados como: Guillermo Alejandro Pérez de dieciséis años; Bartolo Navidad, de diecisiete y Cristóbal Navidad, también de diecisiete, años, los tres militantes de la Iglesia Príncipe de Paz de la colonia Menjívar del

Bo. San Jacinto, habían asistido a un “Campo Blanco” a inmediaciones de la Terminal de Occidente, cuando como a las 8:00 pm., del lunes fueron acribillados a tiros en la dirección apuntada.

Los tres regresaban a sus residencias en la colonia Menjívar, luego de cumplir con sus obligaciones religiosas, cuando fueron asesinados por desconocidos, quienes inmediatamente que cometieron el triple crimen se dieron a la fuga, ignorándose los móviles del hecho, que viene a enlutar

Pasa a la página 31



NUEVOS AGENTES. Para atender cuatro nuevos resguardos de la Policía de Aduana en diferentes poblaciones del interior de la República, serán empleados setenta agentes, cuya conducta, conocimientos y capacidad serán puestos a

prueba por la dirección de ese cuerpo de seguridad. Quienes sean escogidos para esos cargos, surgirán de este contingente de aspirantes.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 31)